

Utry Oszkár

Feladó: Harmath Adrienn [Harmath.Adrienn@oc.hu]
Küldve: szerda 2020. május 20 12:28
Tárgy: Sberbank változás! Babaváró kölcsön bónusz visszavezetése az ügyfelek részére!

Kedves Partnerünk,

aBabaváró kölcsön bónusz a holnapi naptól (2020.05.20.)visszavezetésre kerül az ügyfelek részére, a jogosultsági feltételekben nem történt változás a kivezetési előtti állapothoz képest.

A Bónusz pontos feltétele a következő:

"A bónusz igénybevételéhez az Adós és az Adóstársnak is külön fizetési számla (bankszámla) nyitása szükséges. A legmagasabb összegű bónusz (összesen 50.000, Ft) a 10.000.000Ft-os kölcsön összeg folyósítása esetén kapható a feltételek teljesítésekor. A bónusz a Babaváró kölcsönre kötött kölcsönszerződés esetén abban az esetben jár, ha a folyósítás hónapját közvetlenül követő három naptári hónap közül legalább kettő naptári hónapban, havonta legalább 100.000,- Ft jóváírás történik a Babaváró kölcsön törlesztésére szolgáló fizetési számlán (bankszámlán), valamint az Adóstárs fizetési számláján is. A jóváírások történhetnek több részletben is. A feltételek teljesítése esetén a Bank az Adós személynek a Babaváró kölcsön törlesztésére szolgáló Bankszámláján valamint az Adóstársnak a fizetési számláján a Babaváró kölcsön folyósított összege 0,25%-ának megfelelő összeget (maximum 25.000-25.000 Ft-ot) jóváír. Az összeg jóváírását a Bank legkésőbb a folyósítás hónapját követő negyedik hónap 15. napjáig teljesíti, a Babaváró kölcsönre vonatkozó kérelem befogadásakor hatályos „Babaváró kölcsön” elnevezésű Hirdetménnyel összhangban. Amennyiben a jóváírásra vonatkozó feltételt az Adós és Adóstárs közül csak az egyik fél teljesíti, úgy a teljesítő fél jogosult a jóváírásra. A jóváírásra vonatkozó akció 2020. május 20-tól visszavonásig érvényes. Az akció visszavonása nem érinti az akció visszavonásáig a Bank által befogadott Babaváró kölcsön igényléseket."

FONTOS!A bónusz igénybevételéhez az Adós és az Adóstársnak is külön bankszámla nyitása szükséges ahhoz, hogy a bónuszra jogosultak legyenek és ezután kerül csak vizsgálatra az, hogy kinek a számláján történt meg az elvárt 100 000,- Ft-os jóváírás.

Üdvözzel,
Laklia Ágnes, Kiss Marcell
Brókeri Értékesítési Osztály



Strongest Banking Brand in the World 2018, Brand Finance
Best Bank in CEE 2018, The Banker magazine

Sberbank Magyarország Zrt.
1088 Budapest, Rákóczi út 1-3.
partnerkapcsolat@sberbank.hu
www.sberbank.hu



Mielőtt kinyomtatja ezt az e-mailt, gondoljon a környezetre!
Before printing this e-mail please consider the environment.

Bizalmas információ: A jelen e-mailben foglalt információ személyre szóló és bizalmas, melyet kizárólag a címzett használhat fel. A címzetten kívül, akinek esetlegesen ezen e-mail a birtokába jut, tartalmát nem használhatja fel, nem változtathatja meg, nem másolhatja le, illetve semmilyen egyéb módon nem rendelkezhet vele. Amennyiben nem Ön a címzettje ennek az üzenetnek, kérjük azonnal értesítse a feladót és szíveskedjen rendszeréből az üzenetet valamint az ahhoz csatolt dokumentumokat törölni. Confidentiality Note: This e-mail is intended only for the person(s) or entity(ies) to which it is addressed and may contain information that is privileged, confidential or otherwise protected from disclosure. Any review, retransmission, copy or other use of, or taking of any action in reliance upon this information by anyone other than the intended recipient(s) is prohibited. If you have received this e-mail in error, please notify the sender immediately and destroy the entire message including the documents attached to that.